
  

 
 

 
Ανακοίνωση 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Λευκωσία, 25 Σεπτεμβρίου 2012 
 
 
Η Τράπεζα Κύπρου (η «Τράπεζα») αναφέρεται σε διάφορα δημοσιεύματα και στις δηλώσεις της Προέδρου 
της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου σε σχέση με την έρευνα για ενδεχόμενη μη έγκαιρη ανακοίνωση 
εμπιστευτικών πληροφοριών και τη συνεπακόλουθη ενδεχόμενη χειραγώγηση της αγοράς.   
 
Η Τράπεζα απορρίπτει τις όποιες κατηγορίες και δηλώνει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο ότι κατά πάντα 
ουσιώδη χρόνο ενήργησε σε πλήρη συμμόρφωση με τις αρχές της εταιρικής διακυβέρνησης και του Νόμου 
περί Πράξεων Προσώπων που κατέχουν Εμπιστευτικές Πληροφορίες και Χειραγώγησης της Αγοράς.  Η 
Τράπεζα θεωρεί ότι οι οποιεσδήποτε τοποθετήσεις επί του θέματος πριν την ολοκλήρωση της σχετικής 
διαδικασίας προκαλούν ζημιά στην Τράπεζα και προδιαθέτουν αρνητικά το επενδυτικό κοινό χωρίς αυτό να 
έχει ενώπιον του την πλήρη εικόνα. 
 
Η Τράπεζα επιφυλάσσει πλήρως τα δικαιώματά της και θα χρησιμοποιήσει κάθε νόμιμο μέσο για την 
προστασία τους.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  Το 
Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, 
χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα 
Κύπρου λειτουργεί μέσω 561 καταστημάτων, από τα οποία 191 λειτουργούν στη Ρωσία, 184 στην Ελλάδα, 127 στην Κύπρο, 44 στην 
Ουκρανία, 10 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί 5 καταστήματα 
αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία, την Σερβία και τη Νότια Αφρική.  Το Συγκρότημα εργοδοτεί 11.183 άτομα διεθνώς. 

Στις 30 Ιουνίου 2012, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €37,15δισ. και τα Ίδια Κεφάλαια του σε 
€2,33 δισ. Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. 
Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος www.bankofcyprus.com. 
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